

Отзывы слушателей, прошедших обучение по программе повышения квалификации «Школа комплектатора. Формирование фондов модельных библиотек»

Курсы были интересными и полезными. Хотелось бы увидеть все эти новшества в воочию, а не в он-лайне: фонды модернизированных библиотек в сельской местности.

Даже если я не занимаюсь непосредственно комплектованием, некоторые темы были интересны и для сельской библиотеки. Пока мы будем комплектоваться в течение трех лет после модернизации, но потом вряд - ли мы что-нибудь стоящее будем получать для читателей. Поживем - увидим. Спасибо огромное за курсы.

Уважаемые коллеги! Курс был очень полезен. Кроме новых знаний почерпнула для себя много интересных подходов к решению сложных задач комплектования, которые могу теперь использовать в своей собственной практике. Спасибо за атмосферу доброты и понимания. Надежда Казарина, редактор отдела комплектования Подосиновской центральной библиотеки им. А. А. Филёва

Грамотно выстроена программа. Специалист высокого уровня. Освещены все современные тенденции в комплектовании фондов с примерами лучшего опыта библиотек. Реально полезная информация для практиков.

Програма курсов прекрасно подобрана и проработана по всем аспектам формирования библиотечных фондов. Не смотря на тот факт, что работаю не в модельной библиотеке, получила для себя много актуальной информации по своему направлению деятельности. Прекрасно, если есть возможность проводить подобные курсы без уклона на модельные библиотеки, так как очень мало осталось специалистов именно комплектаторов и хотелось, чтобы возможность повысить квалификацию была у всех тех, кто формирует фонды библиотек района или области. Отмечаю высокий уровень подачи материала преподавателем. Практические задания дали возможность собрать и проанализировать материал для дальнейшей работы, а также закрепить полученные на лекциях знания.

Тема формирования библиотечных фондов (и в частности, профиль комплектования) очень сложная. Просто здорово, что есть возможность разобрать хотя бы некоторые проблемы со специалистом такого класса как Ирина Всеволодовна Эйдемиллер.

Курс интересный, темы охвачены самые разные. Очень подробно познакомили нас с современными ресурсами комплектатора. А вот по профилю хочется больше практических занятий, посмотреть положительные примеры тематико-типологических профилей других библиотек, возможно, поработать с какими-то шаблонами или даже методичками. Понятно, что для такой работы нужно очное (не удаленное, а "глаза-в-глаза") обучение. Понравилось занятие по маркетинговой концепции формирования фонда и анализу зоны обслуживания. Спасибо, очень полезный курс!

Здравствуйте! Прежде всего хотелось бы выразить благодарность за комфортную форму дистанционного обучения; высокое качество предоставленного на курсах теоретического материала, большое количество практических рекомендаций, необходимых в работе; наличие методических материалов, обобщающих опыт работы по данному направлению. Предложенные материалы очень актуальны, доступно изложены, узнала много нового.